

---

**Следственным отделом по г. Поронайск проводится  
доследственная проверка по факту обнаружения костных  
останков человека.**

25.06.2017 при разборе заброшенного дома в г. Поронайск, обнаружены костные останки человека.

По данному факту следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области проводится процессуальная проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

С целью установления причины смерти и давности ее наступления, костные останки направлены для судебно-медицинского исследования.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1145822>